Correction mardi 9 juin

Frangais

Exercice 2

Soulighe les compléments circonstanciels.

J'écrirai ma carte postale demain.

Dans la salle d'attente, les patients sont nombreux.

Nous posons les fleurs sur la table du salon.

Au-dessus de la Normandie, I'éclipse de Lune était totale.
La navette avance facilement.

« Je comprends » p. 74

1) Holly est le cochon nain de Madame Deux.

I| vient de se faire enlever.

2) Les deux héros de cette histoire sont deux enfants Jane (Miss Bond) et John.

Ex1p. 187
un serpent - une chanson - une boisson - obstiné - une conversation - un élastique -

une pension

Parcours A p.157

Ab

862 :2 =431

Chaque cuve a une capacité de 431 L.

Ab

189:9:=21

Il met 21 kg de haricots dans chaque caisse.
A7

248 :4:=62

Chaque étape a une longueur de 62 km.



